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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/010487-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Ricardo López Prieto, relativa a subvención directa concedida por el Instituto de la 
Competitividad Empresarial de Castilla y León a la Fundación Icamcyl para financiar proyectos de 
I+D y posibles incidencias.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 26 de octubre de 2018, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/010300 a PE/010508.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de octubre de 2018.

P. D. El Secretario General-Letrado Mayor,
Fdo.: Carlos Ortega Santiago

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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PODEM_OS. 
CASTILLA Y LEON 

Corte~- de C.::12. ti l la y León 
~:egis. tro de Entrada 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA ~'.éll~ e¿i ::-!~-~~- ~611 
i..t.i'IIJl¡b 1.., b • Lv • . .::,5 

D. Ricardo López Prieto, procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguiente del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su respuesta escrita: 

El Consejo de Administración del Instituto para la Competitividad empresarial de Castilla 
y León concedió en 2017 a la Fundación Icamcyl una subvención directa de 700.000 
euros con la finalidad de financiar proyectos de l+D. 

¿A notificado el beneficiario de la subvención directa de 700.000 euros al ente público 
cualquier incidencia posterior a la concesión de esta ayuda? 

¿Cuáles y en qué fecha se han presentado? 

¿Han sido resueltas? 

¿Con qué resultado? 

En Valladolid, a 22 de octubre de 2018 

El Procurador 

Ricardo López Prieto 

CORTES DE CASTILLA Y LEON 
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